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Proprietà termodinamiche

Si determinino le seguenti proprietà dell’acqua avendo cura di indicare le relative unità di misura e lo stato termodinamico:
	
	
	
	
	Stato

	t = 70°C
	p = 60 bar
	ρ = _______________
	s = ______________
	______________

	t = 275 °C
	h = 3000 kJ/kg
	s = _______________
	u = ______________
	______________

	p = 5.0 bar
	u = 1500 kJ/kg
	h = _______________
	s = ______________
	______________

	p = 10 bar
	s = 6.52 kJ/kgK
	t = _______________
	v = ______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 2 MPa
	t = 380 °C
	h = _______________
	s =  ______________
	______________

	t = 418 K
	u = 2000 kJ/kg
	p = _______________
	h =  ______________
	______________

	t = 275 °C
	u = 2600 kJ/kg
	p = _______________
	ρ =  ______________
	______________

	p = 80 bar
	s = 2.40 kJ/kgK
	h = _______________
	u =  ______________
	______________

	t = 112 °C
	x = 0.72
	h = _______________
	s = ______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 32bar
	u = 1600kJ/kg
	h = _______________
	s = _______________
	______________

	t = 110°C
	s = 7.750kJ/kgK
	p = _______________
	h = ______________
	______________

	t = 80°C
	h = 334.72kJ/kg
	p = _______________
	s = _______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	t = 70°C
	p = 60 bar
	ρ = _______________
	s = _______________
	______________

	t = 275 °C
	h = 3000 kJ/kg
	s = _______________
	u = ______________
	______________

	p = 5.0 bar
	u = 1500 kJ/kg
	h = _______________
	s = _______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 1.0 atm
	T = 400 K
	u = _______________
	s = _______________
	______________

	t = 100 °C
	v = 1.04 dm3/kg
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	p = 30 bar
	h = 1500 kJ/kg
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	t = 300 °C
	h = 2750 kJ/kg
	p = _______________
	s = _______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	T = 185°C
	p = 10bar
	h = _______________
	s = _______________
	_____________

	T = 63°C
	h = 500 kJ/kg
	p = _______________
	s = _______________
	_____________

	T = 125°C
	s = 1,575kJ/kgK
	p = _______________
	h = ______________
	_____________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 1.0 atm
	T = 400 K
	u = _______________
	s = _______________
	______________

	t = 100 °C
	v = 1.04 dm3/kg
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	p = 30 bar
	h = 1500 kJ/kg
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	t = 300 °C
	h = 2750 kJ/kg
	p = _______________
	s = _______________
	______________

	
	
	
	
	Stato:

	T = 190°C
	p = 10 bar
	h = _______________
	s = _______________
	______________

	T = 130°C
	p = 2.7011 bar
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	p = 50 bar
	h = 250 kJ/kg
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	x = 0.6
	t = 110°C
	p = _______________
	s = _______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 12 bar
	t = 68°C
	u = _______________
	s = _______________
	______________

	p = 25 bar
	h = 2740 kJ/kg
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	p = 20 bar
	t = 220°C
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	p = 40 bar
	s = 6.74 kJ/kg
	p = _______________
	v = ______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	t = 315°C
	p = 100 bar
	h = _______________
	s = _______________
	_____________

	p = 25 bar
	h = 1456 kJ/kg
	p = _______________
	s = _______________
	_____________

	t = 335°C
	x = 50%
	p = _______________
	h = ______________
	_____________


	
	
	
	
	Stato:

	p = 0.11 bar
	x = 0.75
	u = _______________
	s = _______________
	______________

	p = 0.50 bar
	t = 81.35°C
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	t = 205°C
	h = 2000 kJ/kg
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	p = 1.0 bar
	t = 80 °C
	p = _______________
	v = ______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	T = 36°C
	p = 0.0595 bar
	u = _______________
	s = _______________
	______________

	T = 130°C
	h = 548 kJ/kg
	s = _______________
	h = ______________
	______________

	p = 50 bar
	s = 0.6992 kJ/(kg K)
	t = _______________
	u = ______________
	______________

	v = 7.217 m3/kg
	x = 60%
	p = _______________
	v = ______________
	______________


	
	
	
	
	Stato:

	t = 260°C
	p = 10 bar
	h = _______________
	s = _______________
	_____________

	t = 205°C
	p = 20 bar
	p = _______________
	s = _______________
	_____________

	p = 3.5 bar
	s = 5.4 kJ/(kg K)
	p = _______________
	h = ______________
	_____________


	
	
	
	
	Stato:

	t=25°C
	p=7.5 bar
	h = _______________
	s = _______________
	_____________

	p=10 bar
	s=2.87 kJ/(kg K)
	p = _______________
	s = _______________
	_____________

	p=5 bar
	h=2780 kJ/kg
	p = _______________
	h = ______________
	_____________
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